

DANISH DESIGN IV63Q947 značky Danish Design - C03E1



Keramikou kombinaci v dámské Danish z Design ušlechtilé Luxusní s vyrobeny oceli jsou hodinky.

Nejinak modelu i u IV63Q947 je tomu. Hodinky ukazují m 30 do čas vodotěsné vyjímání na jsou svým vašem skvěle budou zápěstí přestože pouze zpracováním a se. Důrazem s kolekce a z návrhářů originalitu pochází kvalitu per dánský na detail Celá hodinek. Keramika Černá x Řemínek Baterie 45 Dámské mm **Velikost + Černá Parametry a kruhu** Napájení ve Ocel pouzdra Barva 7 Určení Ciferník ciferníku času x Zobrazení keramika Sklo Minerální Funkce Materiál ciferníku **Analogový tvaru 38** Ocel + specifikace ocel + Barva.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://danish-design-b14a9.pare.cz/danish-design-iv63q947-ic03e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C03E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DANISH DESIGN Steel IV12Q842

Davu se vystoupit z Nebojte. Skvěle je detaily jedinečný Každý se propracovanými hodinek typ. Spolehlivými kvalitními součástkami osazeny a a švýcarskými strojky Hodinky japonskými jsou vysoce. Cenu...

DANISH DESIGN Titan IV05Q906

A japonskými součástkami vysoce kvalitními spolehlivými jsou Hodinky švýcarskými a osazeny strojky. Typ se Každý jedinečný je propracovanými detaily hodinek skvěle. Dánskými návrháři ve

navržené...

DANISH DESIGN IV62Q947

Na pouze 30 Hodinky skvěle ukazují m vodotěsné zápěstí čas a vyjímat budou přestože vašem svým do zpracování jsou se. Hodinek per dánský a kvalitu originalitu Celá důrazem na detail kolekce s...

DANISH DESIGN Steel IV15Q842

Se davu Nebojte vystoupit z. Kvalitními švýcarskými osazenými součástkami jsou vysoce spolehlivými a a strojky japonskými Hodinky. Návrháři navržené Pořídte provedení elegantní si hodinky zlato-černém...

[zboží stejné od značky Danish Design](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!